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4-1. Aivetar n dievbvven d' = (2, -3) kot to onueio x' = (2, 3). Iow eivar 1 gvbeia
7OV TEPVAEL amd TO onueio X Kol eivol TapdAANAn mtpog to didvoucua d ; Xe ol
onpeio Téuvel Tovg AEOVEG;

4-2. Aivetar ) dievbvven d' = (3, 1) ko o onpeio x' = (-2, 2). ITowo givon 1 evdeia
7OV TEPVAEL amd To onueio X kKot givar kdBetn mpog to ddvoopo d ; [payte v

avtioToyn avicoTnTe ToL EMAANBEHETOL AmO TNV 0Py TOV 0EOV®V.

4-3. Aivetor 1o ypoppukd TpopAnue

mn z = 2X; - X3

LT 2x;  + Xy > 3
2X1 - X2 < 5
-X1 + 2X2 = 4

x>0, (=12
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Aiveton emiong 1o epiktd onueio x = (2, 6) kat 1 dievbovon d = (2, 1). Amodei&te
otL 1 Owevbuvon d  eivor Pedtidvovoa kol VTOAOYIOTE £va €QIKTO onueio pE
UIKpOTEPT OvTIKEWEVIKT Tun. TTowa etvar  yovia tov dtovocudtov X Kot d ;




